## Сотрудники следственного управления почтили память павших солдат – победителей в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Олег Евгеньевич Винников вместе с заместителем Владиславом Бражниковым и руководителями следственных отделов и отделов аппарата следственного управления совместно с подшефным классом кадет кадетской школы-интерната № 9 г. Омска в знак глубокой благодарности за подаренный мир, прикрепив к кителям служебной формы Георгиевские ленточки - символ Победы над фашизмом, несломленного духом народа, символ военной славы и памяти воинов, сражавшихся за Отечество, возложили красные гвоздики к Вечному Огню и почтили Минутой молчания погибших воинов.

Торжественная церемония возложения цветов к Вечному Огню проходила в Парке имени

30-летия Победы – одном из крупнейших в Сибири мемориальных комплексов, посвящённых Победе советского народа в Великой Отечественной войне.

Представители разных поколений ежегодно приходят к обелискам парка почтить память героев-земляков, поклониться подвигу воинов. Сотрудники следственного управления прошли по символической вымощенной брусчаткой «Дороге войны» - дороге длиной в 1418 дней и ночей суровых сражений и тяжёлого труда, тревог и ожиданий. «Дорога войны» начинается со скульптуры «Сибирячка с сыном» и ведёт к Вечному огню, расположенного у подножия 14-метрового монумента Солдату-победителю. Отдавая дань уважения сынам и дочерям Омской земли, ценой своей жизни завоевавшим для нынешних поколений право жить под мирным небом, участники процессии возложили красные гвоздики у символа народной памяти — Вечного огня. К офицерам и кадетам присоединились дети, в том числе участников специальной военной операции, для которых в мемориальный комплексе проводился урок истории.

В годы Великой Отечественной войны Омская область проводила на фронт 300 тысяч земляков. На берегах Иртыша было сформировано 6 стрелковых, две кавалерийские дивизии, добровольческая стрелковая бригада, отдельная морская стрелковая бригада, другие воинские части. Они защищали Москву, насмерть стояли у стен Сталинграда, героически сражались на Курской дуге, освобождали Украину, Белоруссию, Прибалтику, Берлин. В годы войны Омская область являлась кузницей военных кадров. Здесь базировалось 12 военных училищ и снайперская школа. Тысячи выпускников проявили массовый героизм и стойкость в боях. Почти 152 тысячи воинов-омичей не вернулись с полей сражений, погибли в боях, пропали без вести, умерли от ран в госпиталях. Тысячи воинов - омичей за мужество и героизм на фронтах награждены высокими правительственными наградами. Звания Героя Советского Союза удостоен 271 омич, более 30 омичей – полные кавалеры орденов Славы. 3500 рабочих, инженеров и служащих промышленных предприятий области были награждены орденами и медалями Советского Союза, несколько тысяч – медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

## Назад Вперед

05 Мая 2023

Адрес страницы: https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1788842